

Plats

Telefonmöte

Beslutande

Caroline Hagström, ordförande
Ewa-Lisa Hoel
Elisabet Nilsson
Karin Björck

Suppleanter

Adjungerande

Anmält förhinder

Stefan Lyshed–Jakobsson
Lars-Inge Kvist
Berth Nilsson

Utses som justerare:

Ewa-Lisa Hoel

Underskrifter

.....
Ordförande/protokollförare: Caroline Hagström

.....
Justerare: Ewa-Lisa Hoel

§ 1 Mötets öppnande

Caroline Hagström hälsade alla välkomna samt förklarade mötet öppnat.

§ 2 Val av protokollförare för mötet

Caroline Hagström valdes att föra dagens protokoll.

§ 3 Val av justerare av protokoll

Ewa-Lisa Hoel valdes att justera dagens protokoll.

Justerandes signaturer

§ 4 Fastställande av dagordning.

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§ 5 Genomgång av föregående protokoll

Protokollet från mötet som ägde rum 170426 lades till handlingarna.

§ 6 Ansökan domarutbildning/domarfrågor/ansökan om auktorisation

Tina Siikavaara, SSRK Norrbotten, komplettering godkännande av aspiranttjänstgöring och förslag om auktorisation (bilaga 1a, 1b):

Enligt beslut av viltspårkommittén skulle Tina kompletta sin aspiranttjänstgöring gällande anlagsklass. Detta är uppnått i och med kompletterande dokument.

Viltspårkommittén anser att Tina Siikavaara har fullgjort sin aspiranttjänstgöring och beslutar att för HS föreslå domarauktorisering för Tina Siikavaara. Caroline skickar till HS för ett VU-beslut.

Tommy Gustafsson, SSRK Östergötland, ansökan till viltspårdomare, bilaga 2:

Caroline Hagström föredragande av ärendet.

I ansökan saknas medlemsnummer i SSRK samt information om sökande har fört hundar i alla klasser. Viltspårkommittén ger Stefan Lyshed-Jakobsson i uppdrag att be Tommy komplettera sin ansökan.

§ 7 Viltspårmästerskapet 2017

Deltagare: Anmälan inne senast 30/6. Information har inkommit om att uttagningar har skett i Värmland, Bergslagen, Östergötland, Östra, Gotland, Södra. Västra har meddelat att de inte kommer att delta.

Information till deltagare, bilaga 3: Klart för utskick. Går ut till viltspåransvariga i veckan för distribution till avdelningarnas representant.

Domare: 6 domare klara från Bergslagen, 1 från Dalarna, 1 från Värmland, 1 från Östergötland. Behövs minst 3 domare till. Alla jobbar vidare med detta.

Information till domare: Klar, skickas efter anmälningstiden utgått 30/6.

Boende/lokal/mat: Allt bokad och klart.

Sponsorer: Karin och Stefan meddelade att kontakt med olika sponsorer har skett.

Anvisningar viltspårmästerskap godkända på SSRK Hs mötet 170421.

§ 8 Nya regelverket, gällande from 2017-01-01

- **§8.1 Anvisningar (tidigare RoA)**

Caroline har föreslagit för Jhk, SKK att SSRK jobbar fram Anvisningar för att få fram dessa. Jhk har inte svarat än.

- **§ 8.2 Domarträffar**

Avrapportering kring utförda/planerade domarträffar

- Återstår

- Ingen domarträff kommer äga rum i Västernorrland för tillfället. Eventuellt till hösten. Ny viltspåransvarig utsedd som vi har kontakt med.
- Nya viltspåransvariga i Gävleborg och Jämtland-Härjedalen som vi har kontakt med.
- Domarträff på Gotland kommer att ske i juli.

§ 9 Diplomerad instruktörsutbildning i viltspår

Enkät svar från instruktörsutbildningen 8-9:e april i Bjursås, Dalarna, se bilaga 4.

Intresse finns att en instruktörsutbildning arrangeras i Norrbotten/Västerbotten efter sommaren. Caroline kontaktar dem för planering.

§ 10 Lag NM i viltspår 2017

Laget anmält till Danmark 170526.

§ 11 Övriga frågor

§ 11.1 Försäkring

Ewa-Lisa ställde frågan vad som gäller kring försäkring för instruktörer, deltagare på kurs, domare mm? Caroline tar med sig frågan till Hs och återkommer.

§ 12 Nästa möte äger rum då inkomna ärenden behöver behandlas.

§ 13 Mötets avslutande

Ordförande tackade deltagarna för visat intresse samt förklarade mötet avslutat.

”Det justerade protokollet redovisar vad som avhandlats vid mötet. Beslut som fattats kan dock bli föremål för ändring av SSRKs huvudstyrelse.”
